Mid range cold water high pressure
washer external FoamSprayer
detergent system
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e Turnable cable hook making
it easier to remove and wind
up the power cable.

e Solid and removable cabinet.

e External oil sight and easy
oil fill / empty system
ensures rapid maintenance
and less downtime.

e Aluminium lifting bar greatly
improves movement of the
product.

|deally suited for

e trade

e building & construction
e light agriculture

¢ small garages

e Innovative storage holder for
the Spray Gun.

e Easy storage for 2,5 L
detergent bottle.

® Robust and easy to
transport: The large 250 mm
wheels mproving over-all
transportability and man-
ouevrability on rough surfaces,
stairs, steps, etc.

® Easy detergent application
with higher cleaning effect
thanks to the innovative exter-
nal FoamSprayer

system with greater cleaning
effect of foam vs normal low
pressure detergent increases
cleaning efficiency.




Cool cleaning power

Faster, more effective and intelligent cleaning

Now you can keep cool and solve every cleaning task with all speed. The MC
4M cold water high pressure washer has the benefit of being compact and easy
to use. At the same time, it offers increased power and takes high pressure
cleaning with cold water to a new level. Key to this is a new detergent
FoamSprayer dealing effectively with light grease, fats and stubborn dirt.

The powerful choice

Designed for low intensity cleaning applications, the MC 4M is the powerful
choice for small and medium agricultural sites, building companies, garages and
car rental companies. Also, well suited to meet the needs of public authorities,
small cleaning companies due to the limited sound level of the motor pump.

High performance and reliability

e Powered by a 1450 rpm high-quality motor
pump

e Brass pump head and ceramic painted pistons
e Working pressure up to 180 bar

¢ Water flow up to 740 I/h

Detergent foam sticks to its task

e Unique and fast FoamSprayer system with a
separate bottle for efficient and fast cleaning

¢ Detergent foam sticks to the dirt working
more effectively

® Up to 20% Increase in nozzle pressure and
cleaning effect thanks to external foam sprayer
system

Easy to Use Detergent System -

Improved cleaning performance:

The detergent foam is easily sprayed on the
critical places and will stick to the dirt while
dissolving it. This gives a working pressure, in-
creased by up to 20%. The absence of internal
injector for detergent spraying reduces energy
loss and guarantees an increase in nozzle pres-
sure and cleaning power.

Some machines in the MC 3C range include
this FoamSprayer technology, which allows a
simple and efficient application of

detergent. If not included it can be bought as
an optional accessory.

Easy and safe handling

e Innovative holder protects Spray Gun from
damage during storage and transport

e Turnable cable hook for easier removal and
wind-up of power cable

¢ Robust design with larger 250 mm wheels op-
timizes transport over rough surfaces and steps

Time-saving and easy service and mainte-
nance

e Pump oil tank with oil level sight and fill/
empty function

e Easy opening and removing of cabinet for
access to the pump

Pump oil tank with oil level sight and filllempty
function.

Unique patented Spray Gun Holder protects
the gun from falling on the ground and being
dragged behind the machine — preventing
damage.

The turnable cable hook makes winding and
unwinding of the lelectrical cable child’s play.

Cabinet can be removed quickly for direct ac-
cess to the motor pump.



The cool and innovative range for reduced running costs,
more efficient cleaning efficiency and easier overall handling

® Brass pump head
e Pressure activated unloader system

¢ Optimal storage and easy of use of gun, hose and cable
¢ Optimal maintenance with easy service functions

TECHNICAL SPECIFICATIONS

¢ External oil level sight
e Easy to open cabinet with direct access to motor pump
e arge, wide wheels and good ground clearance
o Aluminium lifting bar

MC 4M-140/620

MC 4M-160/620

MC 4M-160/620

MC 4M-160/720

MC 4M-180/740

MC 4M-180/740

Description

XT XT
Item no. 107146395 107146400 107146403 107146404 107146406 107146410
Pump pressure (bar/MPa) 140/14 160/16 160/16 160/16 180/18 180/18
Cleaning impact (kg/force) 29 3.0 3.0 3.6 4.0 4.0
Water flow Qmax/Qiec (I/h) 620/580 620/560 620/560 720/660 740/660 740/660
Max. inlet temperature (°C) 60 60 60 60 60 60
Pump (RPM) 1450 1450 1450 1450 1450 1450
Dimensions L x W x H (mm) 382 x382x 1017 |[382x382x 1017 |382x382x 1017 |382x382x 1017 |382x382x 1017 |382x382x 1017
Weight (kg) 39 39 41 39 40 42
Power consumption (kW) 2.9 3.0 3.0 3.5 4.0 4.0
Voltage/phase/frequency/current (V/~/Hz/A) | 230/1/50/12.5 230/1/50/13.4 230/1/50/13.4 400/3/50/6.5 400/3/50/7.4 400/3/50/7.7
El cable (m) 5 5 5 5 5 5
Suction height dry / wet (m) 0.5/1 0.5/1 0.5/1 0.5/1 0.5/1 0.5/1
Nozzle size 25035 .0340 .0340 25040 .0370 .0370

Pistons / number of pistons

Ceramic coated / 3

Ceramic coated / 3

Ceramic coated / 3

Ceramic coated / 3

Ceramic coated / 3

Ceramic coated / 3

Automatic start/stop o o o °
Gun holder ° . ° ° °
Cable hook turnable ° . . ° ° °
FoamSprayer attachment o ° o o
Detergent bottle 2.5 L ° ° ° °

. °

Hose reel

HP hose (DN6)

301002275 (10 m)

301002275 (10 m)

107142542 (15 m)

301002275 (10 m)

301002275 (10 m)

107142542 (15 m)

Ergo 2000 incl. swivel 106403122 106403122 106403122 106403122 106403122 106403122
Ergo coupling 101119496 101119496 101119496 101119496 101119496 101119496
Water inlet coupling, Gardena 32541 32541 32541 32541 32541 32541
Universal Plus lance 106403036 106403036

FlexoPower Plus lance 106402281 106402281

4-in-1 lance 106408250 106408252
Tornado Plus nozzle 107142577* 101119738 101119738 107142578 * 101119737 101119737

Nilfisk A/S

Kornmarksvej 1 - DK-2605 Brgndby - Denmark
Tel.: +45 43 23 81 00 - Fax: +45 43 43 77 00

mail.com@nilfisk.com
www.nilfisk.com

@Nilfisk

Art. no. 901.004.052 - 01.16.



Nettoyeurs haute pression mobiles

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

Le Nettoyeur Haute Pression eau froide MC 4 M est la synthése de la
puissance de nettoyage dans un encombrement réduit. Idéal pour les
PME, c'est la promesse d'un investissement optimal pour un nettoyage
soutenu au quotidien.

En exclusivité, le canon a mousse Nilfisk permet une pulvérisation rapide
et précise du détergent tout en augmentant I'efficacité et en réduisant la
consommation.

* Lance inox avec buse 4en1 : buse HP Tornado 20° + buse HP Grand
Angle 65° + Buse rotative TurboHammer + Buse PB/détergent

« Canon a mousse pour une efficacité de lavage optimale (selon
versions)

*  +20% de pression a la buse grace a la supression de l'injecteur
détergent interne

*  Enrouleur de flexible 15 m. sur version "XT"

* Pompe axiale avec indication du niveau d'huile et capot a ouverture
rapide

*  Culasse laiton et pistons en céramique

* Marche/arrét automatique

«  Concept raccords rapides Ergo

* Pompe a graissage a vide

o Equipement standard
Accessoires inclus

Raccord et adaptateur ERGO

l b KIT RACCORDS RAPIDES M+F+ANTI CINTRAGE

Q0
Coupleur male ERGO
il
RACCORD GARDENA MALE 3/4"
=

Flexible Haute Pression, DN6

Q FLEXIBLE HP 10M DN6 2X3/8M+ERGO FEMELLE

FLEXIBLE HP 15M DN6 MC3-4 POUR
ENROULEUR

Enrouleur de flexible
KIT ENROULEUR AV.FLEXIBLE 15M POUR MC3-4

Poignee Pistolet

©Nilfisk’

Picture shown may not represent model quoted

Référence

101119496

106404529

301002275

107142542

107145803

Quantité
mini.

MC
4M-140/620
EU

MC
4M-160/620
EU

MC 4M

MC
4M-150/620
220/1/60/15

EXPT

All information provided in this document is subject to change without prior notice
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Nettoyeurs haute pression mobiles

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

Accessoires inclus

ﬁ PISTOLET ERGO 2000 STANDARD

Lance Universal

_

LANCE UNIVERSAL PLUS COURBEE L94

Lance 4en1
LANCE 4EN1 COMPLETE L98 0340
’1
LANCE 4EN1 COMPLETE L98 0350
’1
LANCE 4EN1 COMPLETE L98 0370
-+
»

Buse HP standard 25° 1/8” NPT

g BUSE 2504

.w'l BUSE HP 1/8-27 NPT MEG 25035
Buse Tornado avec bague couleur

o ‘ BUSE TORNADO PLUS 0340
o i BUSE TORNADO PLUS 0400

o . BUSE TORNADO PLUS 0350

©Nilfisk’

Référence

106403122

106403036

106408250

106408251

106408252

2504

107142577

101119735

101119738

101119736

Quantité
mini.

MC
4M-140/620
EU

MC 4M
MC
MC
4M-150/620
4'\"'158’620 220/1/60/15
EXPT
[ ] [ ]
[ ] [ ]

All information provided in this document is subject to change without prior notice
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Nettoyeurs haute pression mobiles

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

Accessoires inclus

o

BUSE TORNADO PLUS 0370

@
s

BUSE TORNADO PLUS 0530

Injector and Foam Sprayer

RESERVOIR DETERGENT 2,5L - AVEC BOUCHON

SUPPORT DE CANON A MOUSSE
Autres

SUPPORT DE BIDON DETERGENT 2.5L

L] Equipement standard
Accessoires inclus

Raccord et adaptateur ERGO

e

l B KIT RACCORDS RAPIDES M+F+ANTI CINTRAGE
Q0

Coupleur male ERGO

]
-_>

-

RACCORD GARDENA MALE 3/4"
Flexible Haute Pression, DN6

O FLEXIBLE HP 10M DN6 2X3/8M+ERGO FEMELLE

FLEXIBLE HP 15M DN6 MC3-4 POUR
ENROULEUR

Enrouleur de flexible
KIT ENROULEUR AV.FLEXIBLE 15M POUR MC3-4

Poignee Pistolet

YNilfisk’

N

Référence

101119737

101119742

106403162

107142504

107142505

Référence

101119496

106404529

301002275

107142542

107145803

Quantité
mini.

Quantité
mini.

MC
4M-140/620
EU

MC
4M-160/620
XTEU

MC
4M-160/620
EU

MC
4M-180/740
EU

MC 4M

MC
4M-150/620
220/1/60/15

EXPT

MC
4M-180/740
220-440/3/60
EXPT

All information provided in this document is subject to change without prior notice
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Nettoyeurs haute pression mobiles

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

Accessoires inclus

ﬁ PISTOLET ERGO 2000 STANDARD

Lance Universal

_

LANCE UNIVERSAL PLUS COURBEE L94

Lance 4en1
LANCE 4EN1 COMPLETE L98 0340
’1
LANCE 4EN1 COMPLETE L98 0350
’1
LANCE 4EN1 COMPLETE L98 0370
-+
»

Buse HP standard 25° 1/8” NPT

g BUSE 2504

.w'l BUSE HP 1/8-27 NPT MEG 25035
Buse Tornado avec bague couleur

o ‘ BUSE TORNADO PLUS 0340
o i BUSE TORNADO PLUS 0400

o . BUSE TORNADO PLUS 0350

©Nilfisk’

Référence

106403122

106403036

106408250

106408251

106408252

2504

107142577

101119735

101119738

101119736

Quantité
mini.

MC
4M-160/620
XTEU

MC 4M
MC
MC
4M-180/740
4M-1é38/740 220-440/3/60
EXPT
° [

All information provided in this document is subject to change without prior notice
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Nettoyeurs haute pression mobiles MC 4M

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

Quantité MG MG AMABG/740
Accessoires inclus Référence i 4M-160/620 4M-180/740
mini. 220-440/3/60
XT EU EU
EXPT
o "* BUSE TORNADO PLUS 0370 101119737 0 . .
o ‘ BUSE TORNADO PLUS 0530 101119742 0
Injector and Foam Sprayer
£
RESERVOIR DETERGENT 2,5L - AVEC BOUCHON 106403162 0 . . .
SUPPORT DE CANON A MOUSSE 107142504 0 . . .
Autres
SUPPORT DE BIDON DETERGENT 2.5L 107142505 0 . . .
L] Equipement standard
MC
L MC 4M-180/740
Accessoires inclus Référence erﬁﬂit'te 4M-180/740 XT
: XT EU 230-400/3/50
NO
Raccord et adaptateur ERGO
¢
B KIT RACCORDS RAPIDES M+F+ANTI CINTRAGE 101119496 0 . .
Q0
Coupleur male ERGO
6l
(:’f RACCORD GARDENA MALE 3/4" 106404529 0 . .
-
Flexible Haute Pression, DN6
O FLEXIBLE HP 10M DN6 2X3/8M+ERGO FEMELLE 301002275 0
FLEXIBLE HP 15M DN6 MC3-4 POUR ENROULEUR 107142542 0 . .
Enrouleur de flexible
KIT ENROULEUR AV.FLEXIBLE 15M POUR MC3-4 107145803 0 . .

Poignee Pistolet

YNilfisk’

N

All information provided in this document is subject to change without prior notice
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Nettoyeurs haute pression mobiles MC 4M

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

MC
. MC 4M-180/740

Accessoires inclus Référence erﬁrr:it'te 4M-180/740 XT
: XT EU 230-400/3/50

NO

ﬂ PISTOLET ERGO 2000 STANDARD 106403122 0 J J

Lance Universal

_

LANCE UNIVERSAL PLUS COURBEE L94 106403036 0
Lance 4en1
LANCE 4EN1 COMPLETE L98 0340 106408250 0
’1
LANCE 4EN1 COMPLETE L98 0350 106408251 0
’1
LANCE 4EN1 COMPLETE L98 0370 106408252 0 . .
-+
»

Buse HP standard 25° 1/8” NPT

g BUSE 2504 2504 0

mi’ BUSE HP 1/8-27 NPT MEG 25035 107142577 0

Buse Tornado avec bague couleur

o ‘ BUSE TORNADO PLUS 0340 101119735 0
o i BUSE TORNADO PLUS 0400 101119738 0
o . BUSE TORNADO PLUS 0350 101119736 0

©Nilfisk’

All information provided in this document is subject to change without prior notice
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Nettoyeurs haute pression mobiles

MC 4M

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

Accessoires inclus

s

BUSE TORNADO PLUS 0370

@

o ‘ BUSE TORNADO PLUS 0530

Injector and Foam Sprayer

-
RESERVOIR DETERGENT 2,5L - AVEC BOUCHON
SUPPORT DE CANON A MOUSSE
Autres
SUPPORT DE BIDON DETERGENT 2.5L
Modele
Référence

Caractéristiques

Raccord

Monophasé

Triphasé

Enrouleur de flexible

Design compact

Pistons revétus de céramique
Porte pistolet a pulvérisation
Crochet de cable, tournant
Verrouillage pour bobine de flexible
Pulvérisateur @ mousse
Bidon de détergent 2,5 litres
Jauge extérieur d'huile

Démarrage et arrét automatiques

©Nilfisk’

MC
iy MC 4M-180/740
Reéference  QUaNtte 4 1801740 XT
: XT EU 230-400/3/50
NO
101119737 0 .
101119742 0
106403162 0 . .
107142504 0 . .
107142505 0 . .

MC 4M-150/620
MC 4M-140/620 EU MC 4M-160/620 EU 220/1/60/15 EXPT

107146395 107146400 107146402
. ° °
. . °
° ° °
° ° °
. ° °
. . °

. °
° °
° ° °
. ° °

All information provided in this document is subject to change without prior notice
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Nettoyeurs haute pression mobiles

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

Modeéle
Référence

Caractéristiques

Raccord

Monophasé

Triphasé

Enrouleur de flexible

Design compact

Pistons revétus de céramique
Porte pistolet a pulvérisation
Crochet de cable, tournant
Verrouillage pour bobine de flexible
Pulvérisateur a mousse
Bidon de détergent 2,5 litres
Jauge extérieur d'huile

Démarrage et arrét automatiques

Modéle
Référence

Caractéristiques

Raccord

Monophasé

Triphasé

Enrouleur de flexible

Design compact

Pistons revétus de céramique
Porte pistolet a pulvérisation
Crochet de cable, tournant
Verrouillage pour bobine de flexible
Pulvérisateur 8 mousse
Bidon de détergent 2,5 litres
Jauge extérieur d'huile

Démarrage et arrét automatiques

©Nilfisk’

MC 4M-160/620 XT
EU

107146403

MC 4M

MC 4M-180/740

MC 4M-180/740 EU  550.240/3/60 EXPT

107146406 107146407
. °
. °
. °
. °
. °
. °
. °
. °
. °
. °

MC 4M-180/740 XT  MC 4M-180/740 XT
EU 230-400/3/50 NO

107146410 107146411
. °
. °
. °
. °
. °
. °
. °
. °
. °
. °
. °
. °

All information provided in this document is subject to change without prior notice
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Nettoyeurs haute pression mobiles MC 4M

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

MC 4M-150/620

Caractéristiques Techniques MC 4M-140/620 EU MC 4M-160/620 EU 220/1/60/15 EXPT
Pression a la pompe (bar/MPa) 140/14 160/16 150/15
Impact de nettoyage (kg/force) 2.8 2.9 2.8
Pompe (tr/min) 1450 1450 1750
Puissance absorbée (kW) 2.9 3 3
Voltage/phase/fréquence/ampeére (V/~/HZ/A) 230/1/50/12.5 230/1/50/13.4 220/1/60/13.9
Débit d'eau Qmax/Qiec (I/h) 620/580 620/560 620/560
Longueur cable (m) 5 5 5

Taille de la buse 25035 .0340 .0340
Température d'arrivée d'eau max. (°C) 60 60 60
Pistons céramique 3 3 3
Dimensions (L x L x H) (mm) 382x382x1017 382x382x1017 382x382x1017
Hauteur d'aspiration (m) 0.5 0.5 0.5
Poids (kg) 39 39 39
Recommended avg. hours of use per day 4 4 4

MC 4M-180/740

MC 4M-160/620 XT
EU 220-440/3/60 EXPT

Caractéristiques Techniques MC 4M-180/740 EU

Pression a la pompe (bar/MPa) 160/16 180/18 180/18
Impact de nettoyage (kg/force) 2.9 3.6 3.6
Pompe (tr/min) 1450 1450 1750
Puissance absorbée (kW) 3 4 4
Voltage/phase/fréquence/ampeére (V/~/HZ/A) 230/1/50/13.4 400/3/50/7.4 220-440/3/60/11.8-7.4
Débit d'eau Qmax/Qiec (I/h) 620/560 740/660 740/660
Longueur cable (m) 5 5 5

Taille de la buse .0340 .0370 .0370
Température d'arrivée d'eau max. (°C) 60 60 60
Pistons céramique 3 3 3
Dimensions (L x L x H) (mm) 382x382x1017 382x382x1017 382x382x1017
Hauteur d'aspiration (m) 0.5 0.5 0,5
Poids (kg) 41 40 40
Recommended avg. hours of use per day 4 4 4

MC 4M-180/740 XT MC 4M-180/740 XT
EU

Caractéristiques Techniques 230-400/3/50 NO

Pression a la pompe (bar/MPa) 180/18 180/18
Impact de nettoyage (kg/force) 3.6 3.6

Pompe (tr/min) 1450 1450
Puissance absorbée (kW) 4 4
Voltage/phase/fréquence/ampeére (V/~/HZ/A) 400/3/50/7.7 230-400/3/50/12.5-7.7

@ N i I f i K
k. | J,fl l ls
All information provided in this document is subject to change without prior notice
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Nettoyeurs haute pression mobiles MC 4M

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

MC 4M-180/740 XT MC 4M-180/740 XT

Caractéristiques Techniques EU 230-400/3/50 NO
Débit d'eau Qmax/Qiec (I/h) 740/660 740/660
Longueur cable (m) 5 5
Taille de la buse .0370 .0370
Température d'arrivée d'eau max. (°C) 60 60
Pistons céramique 3 &
Dimensions (L x L x H) (mm) 382x382x1017 382x382x1017
Hauteur d'aspiration (m) 0.5 0.5
Poids (kg) 42 42
Recommended avg. hours of use per day 4 4
® Equipement standard, O Accessoires Supplémentaires, 0 Equipement Optionnel
MC
Accessoires Référence  Quantite 4M-1,\£1§/620 4M-1,\£3§/620 1201020
EXPT

Raccord et adaptateur ERGO
ANNEAU DE JOINT 1801075 0 o o o

BAIONNETTE 1/4" ERGO 1609325 0 o o o

COUPLEUR RAPIDE F 3/8 INCH 106402075 0 o o o

%

[

E COUPLEUR RAPIDE M 3/8 INOX 1603101 0 o o o
E_?‘

O ;Z 3 KIT RACCORDS RAPIDES M + F 101119499 0 o o o
38
54
B KIT RACCORDS RAPIDES M+F+ANTI CINTRAGE 101119496 0 o o o
o/
"._
g RACCORD RAPIDE MALE HP EN 3/8 1600493 0 o o o

Coupleur male ERGO

‘ ADAPTATEUR 66159 0 ° ° o
Il/"' " - -
ONilfisk

All information provided in this document is subject to change without prior notice
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Nettoyeurs haute pression mobiles MC 4M

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

Quantité MG MG AMA50/620
Accessoires Référence i 4M-140/620 4M-160/620
mini. EU EU 220/1/60/15
EXPT
a RACCORD GARDENA 3/4"F 19MM 1608629 0 o o o
6l
¢ a RACCORD GARDENA MALE 3/4" 106404529 0 ° ° .
-
=
Jf‘f RACCORD LAITON GEKA 3/4"M 19MM 1311 0 o o o
<
RACCORD MALE M21X1 66161 0 o o o
RACCORD RAPIDE NITO 1/2"M 15MM 1604669 0 o o o
RACCORD RAPIDE NITO 3/4"M 19MM 1600659 0 o o o

~Bee=f{I REDUCTEUR 3/8 INCH 6401067 0 0 0 0

Coupleur femelle ERGO

: ADAPTATEUR WAP M27X1.5 F 66160 0 o o o
[ 1]
s/

RACCORD FEMELLE M21X1 66162 0 o o o

RACCORD LAITON ENTREE EAU 3/4" 19MM 61369 0 o o o

@5‘ RACCORD LAITON GEKA 3/4"F 1718 0 o o o

©Nilfisk’

All information provided in this document is subject to change without prior notice
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Nettoyeurs haute pression mobiles MC 4M

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

Quantité MC MC AMA50/620
Accessoires Référence i 4M-140/620 4M-160/620
mini. EU EU 220/1/60/15
EXPT
RACCORD RAPIDE NITO 3/4"F 1602945 0 o o o
Flexible et raccord
ALIMENTATION EAU 3/4 INCH 6465 0 o o o
BA VALVE GEKA 106411179 0 o o o
BA VALVE NITO 106411178 0 o o o
CLAPET ANTI RETOUR ALIMENT. EAU SANS RAC 106411184 0 o o o
RACCORD ANTI-RETOUR BA VALVE GARDENA 106411177 0 o o o
RACCORD LAITON GEKA 1/2M 15MM 1716 0 o o o
Flexible Haute Pression, DN6
O FLEXIBLE HP 10M DN6 2X3/8M+ERGO FEMELLE 301002275 0 . . .
FLEXIBLE HP 15M DN6 2X3/8M+ERGO FEMELLE 101406175 0 o o o
L]
FLEXIBLE HP 15M DN6 MC3-4 POUR
ENROULEUR 107142542 0
Flexible Haute Pression, DN8
0 FLEXIBLE HP 10M DN8 2X3/8M 1 TRESSE 1405569 0 o o o

©Nilfisk’
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Nettoyeurs haute pression mobiles

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

Accessoires

FLEXIBLE HP 10M DN8 2X3/8M+ERGO FEMELLE

FLEXIBLE HP 15M DN8 2X3/8M+ERGO FEMELLE

O

J FLEXIBLE HP 20M DN8 2X3/8M 1 TRESSE

FLEXIBLE HP 20M DN8 2X3/8M+ERGO FEMELLE

O

Flexible Haute Pression, DN10

FLEXIBLE HP 1M DN10 2X3/8M

FLEXIBLE HP 2M DN10 2X3/8M

FLEXIBLE HP 3M DN10 2X3/8M

FLEXIBLE HP 5M DN10 2X3/8M

FLEXIBLE HP 10M DN10 2X3/8M

FLEXIBLE HP 15M DN10 2X3/8M

FLEXIBLE HP 20M DN10 2X3/8M

0000 0 9D

©Nilfisk’

Référence

101405770

301001100

1405666

301001101

1402916

1402924

1402932

1402940

6101766

1402064

1402072

MC 4M

4M-150/620
220/1/60/15
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Nettoyeurs haute pression mobiles MC 4M

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

Quantité MC MC AMA50/620
Accessoires Référence i 4M-140/620 4M-160/620
mini. EU EU 220/1/60/15
EXPT
0 FLEXIBLE HP 25M DN10 2X3/8M 1402080 0 o o o
Q FLEXIBLE HP 30M DN10 2X3/8M 1402098 0 o o o
0 FLEXIBLE HP 50M DN10 2X3/8M 1402759 0 o o o
Flexible Haute Pression anti-trace, DN10
')
&_g_) FLEXIBLE HP 10M DN10 2X3/8M ANTI TRACE 6101767 0 o o o
FLEXIBLE HP 15M DN10 2X3/8M ANTI TRACE 1401983 0 o o o
FLEXIBLE HP 20M DN10 2X3/8M ANTI TRACE 1401991 0 o o o
FLEXIBLE HP 25M DN10 2X3/8M ANTI TRACE 1402007 0 o o o
FLEXIBLE HP 30M DN10 2X3/8M ANTI TRACE 1402015 0 o o o
Enrouleur de flexible
6401094 0 o o o
CHARIOT POUR FLEXIBLE 50M 6400170 0 o o

‘\- ENROULEUR MET AUTO FLEX 20M 106403131 0 o o o
ONIITIS

All information provided in this document is subject to change without prior notice
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Nettoyeurs haute pression mobiles

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

Accessoires

C KIT ENROULEUR AV.FLEXIBLE 15M POUR MC3-4

Lance Universal
_ / LANCE UNIVERSAL PLUS COURBEE L94
_ / LANCE UNIVERSAL PLUS COURBEE L108
_ / LANCE UNIVERSAL PLUS COURBEE L123

/ LANCE UNIVERSAL PLUS DROITE L65

%

LANCE UNIVERSAL PLUS DROITE L108
LANCE UNIVERSAL PLUS DROITE L156

LANCE UNIVERSAL PLUS DROITE L206

Poignee Pistolet

ﬂ PISTOLET ERGO 2000 STANDARD
“ PISTOLET ERGO 2000 VARIO PRESS

0‘ PISTOLET ERGO 3000 STANDARD

©Nilfisk’

Référence

107145803

106403036

106403035

106403034

106403032

106403033

106403031

106403030

106403122

106403123

106402190

Quantité
mini.

MC
4M-140/620
EU

MC
4M-160/620
EU

MC

MC

4M

4M-150/620
220/1/60/15

EXPT

All information provided in this document is subject to change without prior notice
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Nettoyeurs haute pression mobiles MC 4M

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

Quantité MC MC AMA50/620
Accessoires Référence i 4M-140/620 4M-160/620
mini. EU EU 220/1/60/15
EXPT
” PISTOLET ERGO 3000 VARIO PRESS 106402191 0 o o o
L |
& RACCORD TOURNANT ERGO 101119484 0 o o o
Injector and Foam Sprayer
[
BIDON 1L SANS BOUCHON 31000912 0 o o o
BIDON A DETERGENT 2.5 L SANS BOUCHON 107141635 0 o o o
CANON A MOUSSE VARIO 1 LITRE 0370 106408234 0 o o o
CANON A MOUSSE VARIO 1 LITRE 0550 106408235 0
INJECTEUR DETERGENT <1300 L/H 6401246 0 o o o
INJECTEUR DETERGENT HAUTE PRECISION 6401247 0 o o o
AL
LANCE MOUSSE 120 CM 6404369 0 o o o
>
/ LANCE MOUSSE COURTE 60 CM 6404368 0 o o o
s
£
RESERVOIR DETERGENT 2,5L - AVEC BOUCHON 106403162 0 o (] (]
SUPPORT DE CANON A MOUSSE 107142504 0 o (] (]
Autres

©Nilfisk’
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Nettoyeurs haute pression mobiles MC 4M

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

Quantité MC MC AMA50/620
Accessoires Référence i 4M-140/620 4M-160/620
mini. EU EU 220/1/60/15
EXPT
ﬁ\ 4 KIT MANOMETRE MC 4 107142570 0 o o o
KIT REGLAGE DEBIT MC 4 107142571 0 o o o
POIGNEE LATERALE 106402110 0 o o o
SUPPORT DE BIDON DETERGENT 2.5L 107142505 0 o . .
Lance courte
V DOUBLE LANCE COURTE 106402150 0 o o o
/ LANCE COURTE 100 MM 106402151 0 o o o
Lance Tornado
l/ LANCE TORNADO PLUS COURBE L112 SANS 106403010 0 o o o
BUSE
¥
/ LANCE TORNADO PLUS COURBEE L100 106403011 0 o o o
¥
/ LANCE TORNADO PLUS COURBEE L208 106403012 0 o o o
¥
/ LANCE TORNADO PLUS DROITE L63 106403013 0 o o o
¥
Lance TurboHammer
/ LANCE TURBOHAMMER PLUS L95 W12 0350 106403077 0 o
&
/ LANCE TURBOHAMMER PLUS L104 W12 0350 106403001 0 o o

©Nilfisk’
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Nettoyeurs haute pression mobiles

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

Accessoires

7~

LANCE TURBOHAMMER PLUS L104 W12 0400

Lance FlexoPower

FLEXOPOWER PLUS 99CM SANS BUSE
NOVIPRO

/ LANCE FLEXOPOWER PLUS BLEUE SANS
GICLEUR

/ LANCE FLEXOPOWER PLUS COURBEE L96

/ LANCE FLEXOPOWER PLUS COURBEE L99

Lance PowerSpeed Vario

\

LANCE POWERSPEED VARIO PLUS L109 0370

/.,.
Lance 4en1
/ LANCE 4EN1 COMPLETE L98 0340
’1
/ LANCE 4EN1 COMPLETE L98 0350
’1
/ LANCE 4EN1 COMPLETE L98 0370
’1
/ LANCE 4EN1 COMPLETE L98 0400
-+
»

Lance spéciale

LANCE CHASSIS

©Nilfisk’

Référence

106403002

106408219

106408229

106402282

106402281

106403091

106408250

106408251

106408252

106408253

6402016

Quantité
mini.

MC
4M-140/620
EU

MC
4M-160/620
EU

MC 4M

MC
4M-150/620
220/1/60/15

EXPT
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Nettoyeurs haute pression mobiles MC 4M

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

Quantité MG MG AMAB0/620
Accessoires Référence i 4M-140/620 4M-160/620
mini. 220/1/60/15
EU EU
EXPT
g
LANCE LONGUE 1.5 M 6401193 0 o o o
/
NETTOYEUR CHASSIS 6400036 0 o o o
=
A
Buse TurboHammer
ﬁ TURBOBUSE 035 49283 0 o o
‘f TURBOBUSE 040 65437 0
Buse HP standard 15° 1/4” NPT
@ BUSE HP 04 15 DEG 1/8 INCHM 8097 0
Buse HP standard 25° 1/8" NPT
g BUSE 2504 2504 0
-l BUSE HP 1/8-27 NPT MEG 25035 107142577 0 .
Buse HP standard 50° 1/8” NPT
w BUSE HP 04 60 DEG 1/8 INCHM 5004 0
Buse Tornado avec bague couleur
o ‘ BUSE TORNADO PLUS 0340 101119735 0 . .

o i BUSE TORNADO PLUS 0400 101119738 0

©Nilfisk’
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Nettoyeurs haute pression mobiles MC 4M

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

Quantité MC MC AMA50/620
Accessoires Référence i 4M-140/620 4M-160/620
mini. EU EU 220/1/60/15
EXPT
o . BUSE TORNADO PLUS 0350 101119736 0 o
o "" BUSE TORNADO PLUS 0370 101119737 0
o ‘ BUSE TORNADO PLUS 0530 101119742 0
PROTECTEUR BUSE 106402425 0 o o o
Buse speciale
/ BUSE JET LONG 6-7M 2802696 0
. CAPUCHON DE PROTECTION 18430 0 o o o
iwﬁ‘f" CORPS DE BUSE 5888 0 o o o
Filtres pour NHP
CARTOUCHE FILTRE 50 UM 1104041 0 o o o

l FILTRE ENTREE EAU 50y MAX 60°C/2400 L/H 107145802 0 o o o

Brosses de lavage

4
BROSSE DE LAVAGE 14202 0 o o o

- BROSSE A INSERER DE RECHANGE 10356 0 o o o

©Nilfisk’
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Nettoyeurs haute pression mobiles

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

Accessoires

BROSSE DE LAVAGE 155 CM

BROSSE DE LAVAGE 235 CM
=

Brosses rotatives

BROSSE RECHANGE NATUREL NOIRE
L BROSSE RECHANGE NYLON BLANC
Sk’

/ BROSSE ROTATIVE 055 80CM

>

A

BROSSE ROTATIVE 055 170CM
L 4

Drain and Pipe Cleaning
Qf BUSE CANALISATION 1/8"F 3x1.04mm
Q’ BUSE ROTATIVE CANALISATION 1/8"F

DEBOUCHE CANALISATION 20M

FLEXIBLE CANALISATION 10M

\ | FLEXIBLE CANALISATIONS DN4 10M AVEC BUSE

Référence

6400088

6400087

6401431

6401432

6400018

6400019

46921

46918

6401266

46920

106403072

Quantité
mini.

MC
4M-140/620
EU

MC
4M-160/620
EU

MC 4M

MC
4M-150/620
220/1/60/15

EXPT

All information provided in this document is subject to change without prior notice

16710



Nettoyeurs haute pression mobiles

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

Accessoires

FLEXIBLE CANALISATIONS DN4 20M AVEC BUSE

FLEXIBLE DN4 CANALISATIONS 10M SANS BUSE

FLEXIBLE DN4 CANALISATIONS 20M SANS BUSE

KIT FLEXIBLE CANALISATION DN6 15M PVC

KIT FLEXIBLE CANALISATION DN6 15M SAE100

KIT FLEXIBLE CANALISATION DN6 30M SAE100

=
Accessoire de sablage
"‘ BUSE VSB CAOUTCHOUC X10

{‘3\ CANNE PLONGEUSE AVEC FLEXIBLE

KIT DE SABLAGE

SUPER BLAST P 25KG

A VSB JET PLAT 05

Liquid Sprayer

©Nilfisk’

Référence

106403073

301002490

301002491

128501789

128501790

128501791

6402317

6400375

301112493

8379

6401364

Quantité
mini.

MC
4M-140/620
EU

MC
4M-160/620
EU

MC 4M

MC
4M-150/620
220/1/60/15

EXPT
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Nettoyeurs haute pression mobiles

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

Accessoires

PULVERISATEUR 5S INOX

PULVERISATEUR 10SP INOX/POLY

PULVERISATEUR 20S INOX

Détergents

ACTIVE WAX 10 L

Nettoyage de surface

_ HYDROSCRUB P300 P + H
)
'

7F HYDROSCRUB P400 SANS BUSE
&

[

o Equipement standard, O Accessoires Supplémentaires, =] Equipement Optionnel
Accessoires

Raccord et adaptateur ERGO
ANNEAU DE JOINT

BAIONNETTE 1/4" ERGO

COUPLEUR RAPIDE F 3/8 INCH

COUPLEUR RAPIDE M 3/8 INOX

©Nilfisk’

Référence

7110005

7110010

7110020

81177

106403187

106403157

Référence

1801075

1609325

106402075

1603101

Quantité
mini.

Quantité
mini.

MC
4M-140/620
EU

MC
4M-160/620
XTEU

MC
4M-160/620
EU

MC
4M-180/740
EU

MC 4M

MC
4M-150/620
220/1/60/15

EXPT

MC
4M-180/740
220-440/3/60
EXPT

All information provided in this document is subject to change without prior notice
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Nettoyeurs haute pression mobiles MC 4M

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

Quantité MG MG AMABG/740
Accessoires Référence i 4M-160/620 4M-180/740
mini. 220-440/3/60
XT EU EU
EXPT
!. T
O P KIT RACCORDS RAPIDES M + F 101119499 0 o o o
o8
¢
B KIT RACCORDS RAPIDES M+F+ANTI CINTRAGE 101119496 0 . . .
Q0
=
g RACCORD RAPIDE MALE HP EN 3/8 1600493 0 o o o
Coupleur male ERGO
ADAPTATEUR 66159 0 o o o
-
RACCORD GARDENA 3/4"F 19MM 1608629 0 o o o
RACCORD GARDENA MALE 3/4" 106404529 0 . . .
RACCORD LAITON GEKA 3/4"M 19MM 1311 0 o o o
RACCORD MALE M21X1 66161 0 o o o
RACCORD RAPIDE NITO 1/2"M 15MM 1604669 0 o o o
RACCORD RAPIDE NITO 3/4"M 19MM 1600659 0 o o o

-~z REDUCTEUR 3/8 INCH 6401067 0 0 0 0

Coupleur femelle ERGO

©Nilfisk’
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Nettoyeurs haute pression mobiles

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

Accessoires

ADAPTATEUR WAP M27X1.5 F

RACCORD FEMELLE M21X1

[ 1]
s/

RACCORD LAITON ENTREE EAU 3/4" 19MM

RACCORD LAITON GEKA 3/4"F

RACCORD RAPIDE NITO 3/4"F

Flexible et raccord

ALIMENTATION EAU 3/4 INCH

BA VALVE GEKA

BA VALVE NITO

CLAPET ANTI RETOUR ALIMENT. EAU SANS RAC

RACCORD ANTI-RETOUR BA VALVE GARDENA

RACCORD LAITON GEKA 1/2M 15MM

Flexible Haute Pression, DN6

©Nilfisk’

Référence

66160

66162

61369

1718

1602945

6465

106411179

106411178

106411184

106411177

1716

Quantité
mini.

MC
4M-160/620
XTEU

MC
4M-180/740
EU

MC

MC

4M

4M-180/740
220-440/3/60

EXPT
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Nettoyeurs haute pression mobiles

MC 4M

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

Accessoires

O FLEXIBLE HP 10M DN6 2X3/8M+ERGO FEMELLE

9 FLEXIBLE HP 15M DN6 2X3/8M+ERGO FEMELLE
L

FLEXIBLE HP 15M DN6 MC3-4 POUR
ENROULEUR

Flexible Haute Pression, DN8

0 FLEXIBLE HP 10M DN8 2X3/8M 1 TRESSE

FLEXIBLE HP 10M DN8 2X3/8M+ERGO FEMELLE
o FLEXIBLE HP 15M DN8 2X3/8M+ERGO FEMELLE

J FLEXIBLE HP 20M DN8 2X3/8M 1 TRESSE

O FLEXIBLE HP 20M DN8 2X3/8M+ERGO FEMELLE

Flexible Haute Pression, DN10

FLEXIBLE HP 1M DN10 2X3/8M

FLEXIBLE HP 2M DN10 2X3/8M

FLEXIBLE HP 5M DN10 2X3/8M

O FLEXIBLE HP 3M DN10 2X3/8M

©Nilfisk’

Quantité MG MG A 90T40
Référence Nntite 40 1.160/620 | 4M-180/740
mini. ity 180 220-440/3/60
EXPT
301002275 0 . .
101406175 0 o o
107142542 0 .

1405569 0 o o
101405770 0 . o
301001100 0 o o

1405666 0 o o
301001101 0 o o

1402916 0 o o

1402924 0 ® o

1402932 0 o o

1402940 0 ® o

All information provided in this document is subject to change without prior notice
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Nettoyeurs haute pression mobiles

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

Accessoires

@ FLEXIBLE HP 10M DN10 2X3/8M

p FLEXIBLE HP 15M DN10 2X3/8M
Q FLEXIBLE HP 20M DN10 2X3/8M
0 FLEXIBLE HP 25M DN10 2X3/8M
Q FLEXIBLE HP 30M DN10 2X3/8M
=/

FLEXIBLE HP 50M DN10 2X3/8M
Flexible Haute Pression anti-trace, DN10

'}
s  FLEXIBLE HP 10M DN10 2X3/8M ANTI TRACE
FLEXIBLE HP 15M DN10 2X3/8M ANTI TRACE
FLEXIBLE HP 20M DN10 2X3/8M ANTI TRACE

FLEXIBLE HP 25M DN10 2X3/8M ANTI TRACE

FLEXIBLE HP 30M DN10 2X3/8M ANTI TRACE

Enrouleur de flexible

©Nilfisk’

Référence

6101766

1402064

1402072

1402080

1402098

1402759

6101767

1401983

1401991

1402007

1402015

MC 4M

4M-180/740
220-440/3/60
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Nettoyeurs haute pression mobiles MC 4M

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

Quantité MG MC AMA80/740
Accessoires Référence i 4M-160/620 4M-180/740
mini. 220-440/3/60
XT EU EU
EXPT
CHARIOT DE NETTOYAGE INOX 6401094 0 o o o
CHARIOT POUR FLEXIBLE 50M 6400170 0 o o
ENROULEUR MET AUTO FLEX 20M 106403131 0 o o o
KIT ENROULEUR AV.FLEXIBLE 15M POUR MC3-4 107145803 0 . o o
Lance Universal
/ LANCE UNIVERSAL PLUS COURBEE L94 106403036 0 o o o
/ LANCE UNIVERSAL PLUS COURBEE L108 106403035 0 o o o
/ LANCE UNIVERSAL PLUS COURBEE L123 106403034 0 o o o
/ LANCE UNIVERSAL PLUS DROITE L65 106403032 0 o o o
/ LANCE UNIVERSAL PLUS DROITE L108 106403033 0 o o o
/
LANCE UNIVERSAL PLUS DROITE L156 106403031 0 o o o
-
LANCE UNIVERSAL PLUS DROITE L206 106403030 0 o o o

Poignee Pistolet

©Nilfisk’
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Nettoyeurs haute pression mobiles

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

Accessoires

ﬂ PISTOLET ERGO 2000 STANDARD
“ PISTOLET ERGO 2000 VARIO PRESS

0‘ PISTOLET ERGO 3000 STANDARD
m PISTOLET ERGO 3000 VARIO PRESS
o RACCORD TOURNANT ERGO

Injector and Foam Sprayer
[ ]

BIDON 1L SANS BOUCHON

BIDON A DETERGENT 2.5 L SANS BOUCHON
CANON A MOUSSE VARIO 1 LITRE 0370
CANON A MOUSSE VARIO 1 LITRE 0550

INJECTEUR DETERGENT <1300 L/H

INJECTEUR DETERGENT HAUTE PRECISION

©Nilfisk’

Référence

106403122

106403123

106402190

106402191

101119484

31000912

107141635

106408234

106408235

6401246

6401247

Quantité

mini.

0

0

0

0

0

0

0

0

0

MC
4M-160/620
XTEU

MC
4M-180/740
EU

MC 4M

MC
4M-180/740
220-440/3/60
EXPT

All information provided in this document is subject to change without prior notice

16710



Nettoyeurs haute pression mobiles MC 4M

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

Quantité MC MC AMA80/740
Accessoires Référence i 4M-160/620 4M-180/740
mini. 220-440/3/60
XT EU EU
EXPT
P 4]
LANCE MOUSSE 120 CM 6404369 0 o o o
*
/ LANCE MOUSSE COURTE 60 CM 6404368 0 o o o
V4
-
RESERVOIR DETERGENT 2,5L - AVEC BOUCHON 106403162 0 . . .
SUPPORT DE CANON A MOUSSE 107142504 0 . . .
Autres
@‘ 4 KIT MANOMETRE MC 4 107142570 0 o o o
KIT REGLAGE DEBIT MC 4 107142571 0 o o o
POIGNEE LATERALE 106402110 0 o o o
SUPPORT DE BIDON DETERGENT 2.5L 107142505 0 . . .
Lance courte
V DOUBLE LANCE COURTE 106402150 0 o o o
/ LANCE COURTE 100 MM 106402151 0 o o o
Lance Tornado
LANCE TORNADO PLUS COURBE L112 SANS 106403010 0 - - -
BUSE
¢
LANCE TORNADO PLUS COURBEE L100 106403011 0 o o o
¢
LANCE TORNADO PLUS COURBEE L208 106403012 0 o o o

@ N i I f i K
k. | J,fl l ls
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Nettoyeurs haute pression mobiles

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

Accessoires

-

LANCE TORNADO PLUS DROITE L63
L4

Lance TurboHammer

7~

LANCE TURBOHAMMER PLUS L95 W12 0350

7~

LANCE TURBOHAMMER PLUS L104 W12 0350

7~

LANCE TURBOHAMMER PLUS L104 W12 0400

Lance FlexoPower

FLEXOPOWER PLUS 99CM SANS BUSE
NOVIPRO

/ LANCE FLEXOPOWER PLUS BLEUE SANS
GICLEUR

/ LANCE FLEXOPOWER PLUS COURBEE L96

/ LANCE FLEXOPOWER PLUS COURBEE L99

Lance PowerSpeed Vario

LANCE POWERSPEED VARIO PLUS L109 0370

Lance 4en1
LANCE 4EN1 COMPLETE L98 0340
’1
LANCE 4EN1 COMPLETE L98 0350
-+
»

©Nilfisk’

Référence

106403013

106403077

106403001

106403002

106408219

106408229

106402282

106402281

106403091

106408250

106408251

Quantité
mini.

MC
4M-160/620
XTEU

MC 4M
MC
MC
4M-180/740
AM-180/740° " 220-440/3/60
EXPT
° (0]
o O
o O
o O
o O
o O
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Nettoyeurs haute pression mobiles MC 4M

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

Quantité MG MC AMA80/740
Accessoires Référence i 4M-160/620 4M-180/740
mini. 220-440/3/60
XT EU EU
EXPT
LANCE 4EN1 COMPLETE L98 0370 106408252 0 o o
’1
LANCE 4EN1 COMPLETE L98 0400 106408253 0
’1
Lance spéciale
/ LANCE CHASSIS 6402016 0 o o o
w
<
LANCE LONGUE 1.5 M 6401193 0 o o o
NETTOYEUR CHASSIS 6400036 0 o o o
=
A
Buse TurboHammer
TURBOBUSE 035 49283 0 o

" TURBOBUSE 040 65437 0

Buse HP standard 15° 1/4” NPT

F
@ BUSE HP 04 15 DEG 1/8 INCHM 8097 0
L

Buse HP standard 25° 1/8” NPT

g BUSE 2504 2504 0

mi’ BUSE HP 1/8-27 NPT MEG 25035 107142577 0

Buse HP standard 50° 1/8” NPT

©Nilfisk’
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Nettoyeurs haute pression mobiles MC 4M

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

Quantité MC MC AMABG/740
Accessoires Référence Py 4M-160/620 4M-180/740
mini. 220-440/3/60
XTEU EU
EXPT
w BUSE HP 04 60 DEG 1/8 INCHM 5004 0
Buse Tornado avec bague couleur
o ‘ BUSE TORNADO PLUS 0340 101119735 0 o .
o i BUSE TORNADO PLUS 0400 101119738 0
o . BUSE TORNADO PLUS 0350 101119736 0
o "* BUSE TORNADO PLUS 0370 101119737 0 o °
o . BUSE TORNADO PLUS 0530 101119742 0
PROTECTEUR BUSE 106402425 0 o o o
Buse speciale
/ BUSE JET LONG 6-7M 2802696 0
. CAPUCHON DE PROTECTION 18430 0 o o o
WT" CORPS DE BUSE 5888 0 o o o
Filtres pour NHP
CARTOUCHE FILTRE 50 UM 1104041 0 o o o
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Nettoyeurs haute pression mobiles

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

Accessoires

FILTRE ENTREE EAU 50y MAX 60°C/2400 L/H

Brosses de lavage

- BROSSE A INSERER DE RECHANGE

BROSSE DE LAVAGE

BROSSE DE LAVAGE 155 CM

BROSSE DE LAVAGE 235 CM
L

Brosses rotatives

BROSSE RECHANGE NATUREL NOIRE
{*} BROSSE RECHANGE NYLON BLANC
Sk’

/ BROSSE ROTATIVE 055 80CM

-

A

BROSSE ROTATIVE 055 170CM
L 4

Drain and Pipe Cleaning

g BUSE CANALISATION 1/8"F 3x1.04mm
‘Q’ BUSE ROTATIVE CANALISATION 1/8"F

©Nilfisk’

Référence

107145802

10356

14202

6400088

6400087

6401431

6401432

6400018

6400019

46921

46918

Quantité
mini.

MC
4M-160/620
XTEU

MC
4M-180/740
EU

MC

MC

4M

4M-180/740
220-440/3/60

EXPT
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Nettoyeurs haute pression mobiles

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

Accessoires

DEBOUCHE CANALISATION 20M

FLEXIBLE CANALISATION 10M

FLEXIBLE CANALISATIONS DN4 10M AVEC BUSE

FLEXIBLE CANALISATIONS DN4 20M AVEC BUSE

FLEXIBLE DN4 CANALISATIONS 10M SANS BUSE

FLEXIBLE DN4 CANALISATIONS 20M SANS BUSE

KIT FLEXIBLE CANALISATION DN6 15M PVC

KIT FLEXIBLE CANALISATION DN6 15M SAE100

KIT FLEXIBLE CANALISATION DN6 30M SAE100

=
Accessoire de sablage

"‘ BUSE VSB CAOUTCHOUC X10

{‘3‘ CANNE PLONGEUSE AVEC FLEXIBLE

©Nilfisk’

Référence

6401266

46920

106403072

106403073

301002490

301002491

128501789

128501790

128501791

6402317

6400375

MC 4M

4M-180/740
220-440/3/60
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Nettoyeurs haute pression mobiles

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

Accessoires

KIT DE SABLAGE

[ SUPER BLAST P 25KG
=

A VSB JET PLAT 05
Liquid Sprayer

PULVERISATEUR 5S INOX

PULVERISATEUR 10SP INOX/POLY

PULVERISATEUR 20S INOX

Détergents

ACTIVE WAX 10 L

Nettoyage de surface

_ HYDROSCRUB P300 P + H
)
'

s HYDROSCRUB P400 SANS BUSE
&

&

©Nilfisk’

Référence

301112493

8379

6401364

7110005

7110010

7110020

81177

106403187

106403157

"y MC
Quantits  4\1160/620
: XT EU

0 o)

0 o

0

0 o

0 o

0 o

0 o)

0 o)

0 o

MC 4M

MC 4M 1'\?3%/740
AM-180/740° " 220-440/3/60
EXPT

° (0]
o O
o O
° [©)
o O
o O
° (0]
o O
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Nettoyeurs haute pression mobiles

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

o Equipement standard, O Accessoires Supplémentaires, o Equipement Optionnel

Accessoires

Raccord et adaptateur ERGO

ANNEAU DE JOINT

BAIONNETTE 1/4" ERGO

COUPLEUR RAPIDE F 3/8 INCH

COUPLEUR RAPIDE M 3/8 INOX

KIT RACCORDS RAPIDES M + F

L RACCORD RAPIDE MALE HP EN 3/8

Coupleur male ERGO

6 ADAPTATEUR

RACCORD GARDENA 3/4"F 19MM

Elh
@ RACCORD GARDENA MALE 3/4"
-
)
"{" RACCORD LAITON GEKA 3/4"M 19MM
-

KIT RACCORDS RAPIDES M+F+ANTI CINTRAGE

Référence

1801075

1609325

106402075

1603101

101119499

101119496

1600493

66159

1608629

106404529

1311

All information provided in this document is subject to change without prior notice

Quantité
mini.

MC
4M-180/740
XTEU

MC 4M

MC
4M-180/740
XT
230-400/3/50
NO
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Nettoyeurs haute pression mobiles

MC 4M

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

Accessoires

RACCORD MALE M21X1

RACCORD RAPIDE NITO 1/2"M 15MM

RACCORD RAPIDE NITO 3/4"M 19MM

-~z REDUCTEUR 3/8 INCH

Coupleur femelle ERGO

[ 1]
s/

il

Flexible et raccord

ADAPTATEUR WAP M27X1.5 F

RACCORD FEMELLE M21X1

RACCORD LAITON ENTREE EAU 3/4" 19MM

RACCORD LAITON GEKA 3/4"F

RACCORD RAPIDE NITO 3/4"F

ALIMENTATION EAU 3/4 INCH

v BA VALVE GEKA
ONilfisk’

Référence erﬁzit?té 4M_1'\£|3<3/740 4M-1|:Az(3§/740

XT EU 230-400/3/50
NO
66161 0 o i
1604669 0 o 5
1600659 0 o 5
6401067 0 o 5
66160 0 o 5
66162 0 o 5
61369 0 o 5
1718 0 o .
1602945 0 o 5
6465 0 o .
106411179 0 o 5

All information provided in this document is subject to change without prior notice
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Nettoyeurs haute pression mobiles

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

Accessoires

BA VALVE NITO

RACCORD ANTI-RETOUR BA VALVE GARDENA

@ B
L] k.
v CLAPET ANTI RETOUR ALIMENT. EAU SANS RAC

i‘, ry RACCORD LAITON GEKA 1/2M 15MM
Flexible Haute Pression, DN6

O FLEXIBLE HP 10M DN6 2X3/8M+ERGO FEMELLE
9 FLEXIBLE HP 15M DN6 2X3/8M+ERGO FEMELLE
L

FLEXIBLE HP 15M DN6 MC3-4 POUR ENROULEUR

Flexible Haute Pression, DN8

0 FLEXIBLE HP 10M DN8 2X3/8M 1 TRESSE

FLEXIBLE HP 10M DN8 2X3/8M+ERGO FEMELLE
o FLEXIBLE HP 15M DN8 2X3/8M+ERGO FEMELLE

J FLEXIBLE HP 20M DN8 2X3/8M 1 TRESSE

©Nilfisk’

Référence

106411178

106411184

106411177

1716

301002275

101406175

107142542

1405569

101405770

301001100

1405666

Quantité
mini.

MC
4M-180/740
XTEU

MC 4M

MC
4M-180/740
XT
230-400/3/50
NO

All information provided in this document is subject to change without prior notice
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Nettoyeurs haute pression mobiles MC 4M

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

MC
. MC 4M-180/740
Accessoires Référence erﬁrr:it'te 4M-180/740 XT
: XT EU 230-400/3/50
NO
o FLEXIBLE HP 20M DN8 2X3/8M+ERGO FEMELLE 301001101 0
Flexible Haute Pression, DN10
o FLEXIBLE HP 1M DN10 2X3/8M 1402916 0
@ FLEXIBLE HP 2M DN10 2X3/8M 1402924 0
O FLEXIBLE HP 3M DN10 2X3/8M 1402932 0
O FLEXIBLE HP 5M DN10 2X3/8M 1402940 0
@ FLEXIBLE HP 10M DN10 2X3/8M 6101766 0
Q FLEXIBLE HP 15M DN10 2X3/8M 1402064 0
Q FLEXIBLE HP 20M DN10 2X3/8M 1402072 0
0 FLEXIBLE HP 25M DN10 2X3/8M 1402080 0
Q FLEXIBLE HP 30M DN10 2X3/8M 1402098 0
FLEXIBLE HP 50M DN10 2X3/8M 1402759 0

Flexible Haute Pression anti-trace, DN10

©Nilfisk’
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Nettoyeurs haute pression mobiles

MC 4M

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

Accessoires

&J) FLEXIBLE HP 10M DN10 2X3/8M ANTI TRACE

FLEXIBLE HP 15M DN10 2X3/8M ANTI TRACE

FLEXIBLE HP 20M DN10 2X3/8M ANTI TRACE

K'\_ . ,. FLEXIBLE HP 25M DN10 2X3/8M ANTI TRACE

o 2
4 . ®
/% .J’ FLEXIBLE HP 30M DN10 2X3/8M ANTI TRACE
Enrouleur de flexible

CHARIOT POUR FLEXIBLE 50M

ENROULEUR MET AUTO FLEX 20M

‘ KIT ENROULEUR AV.FLEXIBLE 15M POUR MC3-4

Lance Universal

LANCE UNIVERSAL PLUS COURBEE L94

NN

LANCE UNIVERSAL PLUS COURBEE L108

©Nilfisk’

Référence erﬁgit?té 4M_1'\gg/740 4M-1|\)/(z|3§/740
XTEU 230-400/3/50
NO
6101767 0
1401983 0
1401991 0
1402007 0
1402015 0
6401094 0 o 5
6400170 0
106403131 0 o 3
107145803 0 . .
106403036 0 o 5
106403035 0 o 5
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Nettoyeurs haute pression mobiles MC 4M

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

MC
. MC 4M-180/740
Accessoires Référence erﬁrr:it'te 4M-180/740 XT
: XT EU 230-400/3/50
NO
/ LANCE UNIVERSAL PLUS COURBEE L123 106403034 0 o o
/ LANCE UNIVERSAL PLUS DROITE L65 106403032 0 o o
/ LANCE UNIVERSAL PLUS DROITE L108 106403033 0 o o
/
LANCE UNIVERSAL PLUS DROITE L156 106403031 0 o o
-
LANCE UNIVERSAL PLUS DROITE L206 106403030 0 o o

Poignee Pistolet

PISTOLET ERGO 2000 STANDARD 106403122 0 L L

PISTOLET ERGO 3000 STANDARD 106402190 0 o o

PISTOLET ERGO 3000 VARIO PRESS 106402191 0 o o

ﬂ PISTOLET ERGO 2000 VARIO PRESS 106403123 0 o o

RACCORD TOURNANT ERGO 101119484 0 o o

Injector and Foam Sprayer
[

BIDON 1L SANS BOUCHON 31000912 0 o o

©Nilfisk’
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Nettoyeurs haute pression mobiles MC 4M

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

MC
. MC 4M-180/740
Accessoires Référence erﬁrr:it'te 4M-180/740 XT
: XT EU 230-400/3/50
NO
BIDON A DETERGENT 2.5 L SANS BOUCHON 107141635 0 o o
CANON A MOUSSE VARIO 1 LITRE 0370 106408234 0
CANON A MOUSSE VARIO 1 LITRE 0550 106408235 0 o o
-
INJECTEUR DETERGENT <1300 L/H 6401246 0 o o
INJECTEUR DETERGENT HAUTE PRECISION 6401247 0 o o
AL
LANCE MOUSSE 120 CM 6404369 0 o o
td
/ LANCE MOUSSE COURTE 60 CM 6404368 0 o o
s
£
RESERVOIR DETERGENT 2,5L - AVEC BOUCHON 106403162 0 . .
SUPPORT DE CANON A MOUSSE 107142504 0 . .
Autres
G‘ 4 KIT MANOMETRE MC 4 107142570 0 o o
KIT REGLAGE DEBIT MC 4 107142571 0 o o
POIGNEE LATERALE 106402110 0 o o
SUPPORT DE BIDON DETERGENT 2.5L 107142505 0 . .
Lance courte

©Nilfisk’
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Nettoyeurs haute pression mobiles MC 4M

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

MC
. MC 4M-180/740
Accessoires Référence Q:ﬁm'te 4M-180/740 XT
: XT EU 230-400/3/50
NO
V DOUBLE LANCE COURTE 106402150 0 o o
/ LANCE COURTE 100 MM 106402151 0 o o
Lance Tornado
/ LANCE TORNADO PLUS COURBE L112 SANS BUSE 106403010 0 o o
¥
/ LANCE TORNADO PLUS COURBEE L100 106403011 0 o o
¥
/ LANCE TORNADO PLUS COURBEE L208 106403012 0 o o
¥
/ LANCE TORNADO PLUS DROITE L63 106403013 0 o o
¥
Lance TurboHammer
/ LANCE TURBOHAMMER PLUS L95 W12 0350 106403077 0
&
/ LANCE TURBOHAMMER PLUS L104 W12 0350 106403001 0
&
/ LANCE TURBOHAMMER PLUS L104 W12 0400 106403002 0
&
Lance FlexoPower
FLEXOPOWER PLUS 99CM SANS BUSE NOVIPRO 106408219 0 o o
/ LANCE FLEXOPOWER PLUS BLEUE SANS GICLEUR 106408229 0 o o

@ N i I f i K
k. | J,fl l ls
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Nettoyeurs haute pression mobiles MC 4M

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

MC
- MC 4M-180/740
Accessoires Référence Q:ﬁm'te 4M-180/740 XT
: XT EU 230-400/3/50
NO
/ LANCE FLEXOPOWER PLUS COURBEE L96 106402282 0 o o
’
/ LANCE FLEXOPOWER PLUS COURBEE L99 106402281 0 o o
’
Lance PowerSpeed Vario
'/ LANCE POWERSPEED VARIO PLUS L109 0370 106403091 0 o o
F 4
Lance 4en1
/ LANCE 4EN1 COMPLETE L98 0340 106408250 0
’1
/ LANCE 4EN1 COMPLETE L98 0350 106408251 0
’1
/ LANCE 4EN1 COMPLETE L98 0370 106408252 0 o [
’1
/ LANCE 4EN1 COMPLETE L98 0400 106408253 0
’1
Lance spéciale
LANCE CHASSIS 6402016 0 o o
w
<
LANCE LONGUE 1.5 M 6401193 0 o o
/
/ NETTOYEUR CHASSIS 6400036 0 o o
o

oA
Buse TurboHammer

@ N i I f i K
k. | J,fl l ls
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Nettoyeurs haute pression mobiles MC 4M

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

MC
. MC 4M-180/740
Accessoires Référence erﬁzit'te 4M-180/740 XT
: XT EU 230-400/3/50
NO
TURBOBUSE 035 49283 0
‘f TURBOBUSE 040 65437 0
Buse HP standard 15° 1/4” NPT
@ BUSE HP 04 15 DEG 1/8 INCHM 8097 0
Buse HP standard 25° 1/8” NPT
& BUSE 2504 2504 0
..,A. BUSE HP 1/8-27 NPT MEG 25035 107142577 0
Buse HP standard 50° 1/8” NPT
v BUSE HP 04 60 DEG 1/8 INCHM 5004 0
Buse Tornado avec bague couleur
o ‘ BUSE TORNADO PLUS 0340 101119735 0
o 6"‘ BUSE TORNADO PLUS 0400 101119738 0
o . BUSE TORNADO PLUS 0350 101119736 0
% BUSE TORNADO PLUS 0370 101119737 0 o o

@

©Nilfisk’
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Nettoyeurs haute pression mobiles MC 4M

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

MC
. MC 4M-180/740
Accessoires Référence erﬁrr:it'te 4M-180/740 XT
: XT EU 230-400/3/50
NO
o ‘ BUSE TORNADO PLUS 0530 101119742 0
PROTECTEUR BUSE 106402425 0 o o

Buse speciale

BUSE JET LONG 6-7M 2802696 0

. CAPUCHON DE PROTECTION 18430 0 o o

s

s

CORPS DE BUSE 5888 0 o o
Filtres pour NHP

CARTOUCHE FILTRE 50 UM 1104041 0 o o

f FILTRE ENTREE EAU 50y MAX 60°C/2400 L/H 107145802 0 o o

Brosses de lavage

BROSSE DE LAVAGE 14202 0 o o

- BROSSE A INSERER DE RECHANGE 10356 0 o o
%i

BROSSE DE LAVAGE 155 CM 6400088 0 o o

©Nilfisk’
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Nettoyeurs haute pression mobiles

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

. MC
Accessoires Référence erﬁrr:it'te 4M-180/740
: XT EU
L
'/
BROSSE DE LAVAGE 235 CM 6400087 0 o
-
Brosses rotatives
BROSSE RECHANGE NATUREL NOIRE 6401431 0 o
{*‘ BROSSE RECHANGE NYLON BLANC 6401432 0 o
Nl
_ I/ BROSSE ROTATIVE 055 80CM 6400018 0 o
<
BROSSE ROTATIVE 055 170CM 6400019 0 o
L 4
Drain and Pipe Cleaning
Qf BUSE CANALISATION 1/8"F 3x1.04mm 46921 0 o
& BUSE ROTATIVE CANALISATION 1/8"F 46918 0 o
DEBOUCHE CANALISATION 20M 6401266 0
FLEXIBLE CANALISATION 10M 46920 0 o
Ve T
\ ~ ) FLEXIBLE CANALISATIONS DN4 10M AVEC BUSE 106403072 0 o
FLEXIBLE CANALISATIONS DN4 20M AVEC BUSE 106403073 0 o

©Nilfisk’

MC 4M

MC
4M-180/740

XT
230-400/3/50
NO
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Nettoyeurs haute pression mobiles

MC 4M

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

Accessoires

FLEXIBLE DN4 CANALISATIONS 10M SANS BUSE

FLEXIBLE DN4 CANALISATIONS 20M SANS BUSE

KIT FLEXIBLE CANALISATION DN6 15M PVC

KIT FLEXIBLE CANALISATION DN6 15M SAE100

KIT FLEXIBLE CANALISATION DN6 30M SAE100

=
Accessoire de sablage
‘l‘ BUSE VSB CAOUTCHOUC X10

{‘3‘ CANNE PLONGEUSE AVEC FLEXIBLE

KIT DE SABLAGE

SUPER BLAST P 25KG

A< VSB JET PLAT 05
Liquid Sprayer

PULVERISATEUR 5S INOX

©Nilfisk’

Référence erﬁzit?té 4M_1'\gg/740 4M-1|\)/(z|3§/740
XT EU 230-400/3/50
NO
301002490 0 o 5
301002491 0 o 5
128501789 0 o 5
128501790 0 o 5
128501791 0 o 5
6402317 0
6400375 0
301112493 0 o 3
8379 0 o i
6401364 0
7110005 0 o .
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Nettoyeurs haute pression mobiles

Nettoyeur Haute Pression eau froide pour nettoyage intensif et mobile

Accessoires

PULVERISATEUR 20S INOX

Détergents

ACTIVE WAX 10 L

Nettoyage de surface

_ HYDROSCRUB P300 P + H
)
'

7F HYDROSCRUB P400 SANS BUSE
oy

&

PULVERISATEUR 10SP INOX/POLY

Référence

7110010

7110020

81177

106403187

106403157

Quantité
mini.

MC
4M-180/740
XTEU

MC 4M

MC
4M-180/740
XT
230-400/3/50
NO
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